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OGLOSZENIE

Dotyczy: wyjasnienia tre§ci  specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia
W postgpowaniu o udzielenie zamoéwienia prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pod nazwj: ,Dostawa sprze¢tu laboratoryjnego”.

Zamawiajacy - Zaklad Wodociagéw i Kanalizacji Spotka z o. 0. w Szczecinie zawiadamia
na podstawie pkt. 8.1. 1 8.2. rozdzialu III Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ),
ze w dniu 04, 07 1 11 grudnia 2018r. wplynely do Zamawiajacego pisma z prosba o odpowiedz na
nizej przytoczone pytania, dotyczace przetargu nieograniczonego z zastosowaniem przepiséw o
zaméwieniach sektorowych pod nazwa: ,,Sukcesywna dostawa olejow, smaréw, oraz mnych
srodkow eksploatacyjnych do maszyn i pojazdéw silnikowych”. Zamawiajacy udzielit stosownych

odpowiedzi.

Pytanie nr 1 (AQUA LAB A. Sierzputowski i Wspélnicy Sp. J.)
Dotyczy czgsci nr 1 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie spektrofotometru VIS
o takiej geometrii wiazki swiatla, ktéra niweluje niedoskonalosci okraglych probéwek, a tym

samym nie jest konieczny dziesi¢ciopunktowy pomiar obrotowy z eliminacja btedow?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na proponowane zmiany. Wszelkie pierwotne zapisy
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (dalej SIWZ) dotyczace wyzej wspomnianych
kwestii pozostaja niezmienione.

Pytanie nr 2 (AQUA LAB A. Sierzputowski i Wspdlnicy Sp. J.)

Dotyczy czesci nr 1 - Zaoferowany przez nas spektrofotometr jest wrazliwy na wplyw
zewngtrznego zrodla Swiatla 1 tym samym nie jest konieczny pomiar prébek w kuwetach
prostokatnych przy zamknigtej oslonie. Niemniej jednak producent umozliwia zastosowanie
zewngtrznej, nie zintegrowanej ostony. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na takie rozwiazanie?
Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na proponowane zmiany. Wszelkie pierwotne zapisy
SIWZ dotyczace wyzej wspomnianych kwestii pozostaja niezmienione.

Pytanie nr 3 (AQUA LAB A. Sierzputowski i Wsp6lnicy Sp. J.)

Dotyczy czgscinr 1 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode zaoferowanie spektrofotometru z gniazdem

na kuwety 10, 20, 40, 50 mm oraz gniazdem na kuwety okragle fi 16 mm ?
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Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy informuje, 1z nie wyraza zgody na proponowane zmiany. Wszelkie pierwotne zapisy

SIWZ dotyczace wyzej wspomnianych kwestii pozostaja niezmienione.

Pytanie nr 4 (ALCHEM GRUPA Sp. z 0. 0.)

Dotyczy czesci nr 3 - Czy zamawiajacy dopuszcza dygestorium o nastgpujacych parametrach:

Dygestorium AERO 1200 LC CR 22 890,00 45 780,00

wymiar gabarytowy: [1200x900x2130mm|]

wymiar komory roboczej: [1150x750x1345mm]

konstrukcja dygestorium jest samonosna. Elementy konstrukeyjne wykonane zostaly z
wysokogatunkowej stali ocynkowanej, o grubosci minimum 2mm.

taczenie elementow zardwno nosnych jak i poszyciowych realizowane jest wylacznie za
pomoca polaczen srubowych, z wykorzystaniem nitonakretek, elementéw gwintowanych
lub specjalnie przygotowanych do tego otworéw gwintowanych. Miejsca polaczefi s3
umiejscowione tak, aby nie byly one widoczne zaréwno od czola jak i po bokach
dygestorium.

ceramiczny blat roboczy wykonany jest z litego spieku ceramicznego z podniesionym
obrzezem z czterech stron, przednia krawedZ blatu wyprofilowana w sposéb
poprawiajacy aerodynamike przy zasysaniu powietrza z powierzchni blatu, naroza blatu
dopasowane sg do ksztaltu komory roboczej i wykonane s ze Scigciami

w blacie osadzony jest zlewik ceramiczny o wymiarach 280 x 80 mm — podklejony od
spodu, krawedz blatu glazurowana,

$ciany wewnetrzne komory manipulacyjnej wylozone s3 techniczng ceramika
wielkogabarytowa, Sciany zewngtrzne wykonane s z wykonane sa z wysokogatunkowej
stali ocynkowanej o grubosci 0,8mm, pokrytej warstwa farby chemoodpornej;
podblatowa listwa armaturowa, nachylona ku gérze w celu zwigkszenia ergonomii
wyposazona w wymienne panele zawiera: 1x zaw6r wody oraz 2x gniazda pradowe
(2x16A~230V w wykonaniu IP 44),

importowane wylewki wody powlekane sa chemoodpornym poliamidem 11 o
wlasciwosciach:

srednia grubo$¢ powloki : 250 - 300 mikronéw, temperatura topnienia : 184 - 186 st. C,
zapalnos¢ : samo gasnacy, twardos¢ wedlug Shore'a D do 20 st. C, 75, barwa : szary RAL
7035

oswietlenie wykonane jest w IP44 i znajduje si¢ poza obtebem komory roboczej,

w suficie znajduje si¢ klapa umozliwiajaca redukcje nadmiernego cisnienia z godnie z PN
EN 14175,

dolna szafka, wentylowana o podwyzszonej odpornosci chemicznej do podrecznego i
krotkotrwalego przechowywania niebezpiecznych substancji, laminowana wylozona w
calo$ci Anwidurem;

Konstrukeja dygestorium pozwala na wyeliminowanie systemu podwdjnej $ciany i
zastosowanie bezposredniego wyciagu znajdujacego si¢ w dachu dygestorium, ktéry pelni
jednoczesnie funkcje kolektora. W komorze znajduja si¢ pionowe spojlery ktére
zapobiegaja powstawaniu efektu wstecznego przeplywu. Poziomy spojler pod oknem
téwniez zapobiega niekontrolowanemu cofaniu si¢ strug powietrza

odprowadzenie $ciekéw instalacja 50 mm PP;

instalacja wodna wykonana jest z komponentéw miedzianych o srednicach
dostosowanych do potrzeb Klienta;

gniazda 1 wylaczniki elektryczne - hermetyczne;

szczelnos¢ zaworéw wodnych okreslone s3 odpowiednio normami DIN - 12898.

Strona 2z 6



EM/MK/PN/SEK/03/2019

» okno wykonane w ramie z systemem zapobiegajacym przed niekontrolowanym spadkiem
okna. Szyba w oknie hartowana. Mozliwos¢ przesuwu szyb w plaszczyZnie poziomej,
horyzontalnie, ulatwiajace pracg oraz utrzymanie wyclagli w czystosci,

e Okna prowadzone sg na zasadzie przeciwwagl przy zastosowaniu systemu paskow oraz
kol zebatych, co pozwala na wigksza kontrolg polozenia.

¢ Okno wyposazone jest w przycisk blokady wysokosci na wysokosci 500mm. Przycisk
zabezpieczony dodatkowo zamkiem

¢ Caly system prowadzenia okna: prowadnice, §lizgi, elementy konstrukcyjne, paski i kola
zgbate, sa schowane wewnatrz paneli bocznych dygestoriow

¢ Panele boczne, wykonane zostaly w ksztalcie luku. Znajduja si¢ na nich panel czujnika
przeplywu powietrza oraz przycisk blokady wysokosci okna.

* Dygestorium zgodnie z norma PN EN 14175 wyposazone jest w czujnik przeplywu
powietrza typ Q — Flow ADVANCED. System kontroli przeplywu powietrza w
dygestorium posiada: kontrole wraz z sygnalizacja optyczng i akustyczna stanu
alarmowego w przypadku spadku przeplywu powietrza przez dygestorium ponizej
minimalnej wartosci zadanej, alarm zbyt wysoko podniesionego okna, wskazanie
biezacego przeplywu powietrza w m/s na cyfrowym wyswietlaczu LED, kontrole 1
sygnalizacj¢ stanéw awaryjnych, rozpoznanie 1 optyczng sygnalizacje stanu zaniku napigcia
zasilania, funkcje ciaglej pracy nawet po zaniku napigcia zasilania dzigki wbudowanemu
akumulatorowi buforowemu.

» zabezpieczenie akumulatora przed uszkodzeniem wynikajacym z calkowitego
rozladowania w przypadku zbyt dlugiego zaniku napigcia zasilania,

* opcja sterowania zewnetrzng sygnalizacjq stanéw alarmowych,

¢ sterowanie o§wietleniem dygestorium,

» sygnalizacje dzwigckows oraz optyczng po uplywie okreslonego — zadawanego z
klawiatury przez uzytkownika czasu (minutnik),

e opcja sterowania zasilaniem gniazdka z mozliwoscia ustawienia timera - zadanego czasu,
po ktorym napigcie w gniazdku zostanie odlaczone,

e opcja sterowania pracg wentylatora (wi./wyl.).

Odpowiedz nr 4

Zamawiajacy informuje, iz wymagania odnosnie dygestorium wyszczegdlnionego w czesci nr 3
zostaly szczegolowo okreslone w SIWZ. Wszelkie pierwotne zapisy SIWZ dotyczace wyzej
wspomnianych kwestii pozostajag niezmienione. Prosimy o skladanie ofert zgodnie

z wymaganiami STWZ.

Pytanie nr 5 (WITKO Sp. z o. 0.)

Dotyczy § 7 ust. 2 projektu Umowy - Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
zmiang zapisu § 7 ust. 2 projektu Umowy na: ,,\W przypadku wystapienia wad sprzetu
laboratoryjnego wykonawca zobowigzany jest do jego naprawy, a w przypadku gdy sprzetu
naprawic si¢ nie da do jego wymiany w terminie nie przekraczajacym 30 dni od daty otrzymania
zawiadomienia o wadzie, lub innym, uzasadnionym technicznie, uzgodnionym przez Strony na
piSmie terminie.” ?

Uzasadnienie:

Wykonawca powinien mie¢ mozliwos¢ wykonania naprawy, a dopiero w przypadku gdy

urzadzenia naprawi¢ si¢ nie da do jego wymiany w wymaganym terminie.
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Odpowiedz nr 5
Zamawiajacy informuje, iz podziela zdanie Wykonawcy o koniecznosci zmiany umowy w zaktesie

odpowiedzialnosci Wykonawcy z tytulu ewentualnych wad sprzetu.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy informuje, iz § 7 ust. 2 wzoru umowy (zalacznik nr 1 do
SIWZ) zostaje zmodyfikowany i otrzymuje nastepujace brzmienie: ,,W przypadku wystapienia
wad sprzetu laboratoryjnego wykonawca zobowigzany jest do jego naprawy, a w
przypadku gdy sprzetu naprawi¢ si¢ nie da do jego wymiany w terminie nie
przekraczajacym 30 dni od daty otrzymania zawiadomienia o wadzie, lub innym,
uzasadnionym technicznie, uzgodnionym przez Strony na piSmie terminie (z

zastrzezeniem § 8 ust. 2).” Zmianie ulega takze § 8, kt6ry otrzymuje nastepujace brzmienie:

§8
1. Zamawiajacy zobowiazuje si¢ do zbadania sprzetu laboratoryjnego w sposob zwyczajowo
przyjety w ciagu 3 dni od daty dostawy.
2. W przypadku wykrycia wad sprzetu laboratoryjnego podczas ogledzin, o ktérych mowa
w ust. 1 wykonawca zobowiazany jest do jego wymiany w terminie nie przekraczajacym
30 dni od daty otrzymania zawiadomienia o wadzie, lub innym, uzasadnionym

technicznie, uzgodnionym przez Strony na pi$mie terminie

Pytanie nr 6 (KOETTERMANN Sp. z 0. 0.)

Dotyczy czesci nr 3 — Dygestorium — Czy zamawiajacy zamiast:

» - W blacie zlewik chemiczny odplywowy, umieszczony na tylnej $cianie, prawej strony komory
roboczej, wykonany z lanej ceramiki, zakoficzony syfonem, podigczanym standardowo do
kanalizacji, wymiary zlewu: dtugosé 320 - 330 mm, szeroko$é 260 - 270 mm, glebokosc 130 - 140
mm,

- wylewka w tylnej czesci komory roboczej, zakoficzona odkrecana oliwka.”

dopusci zlewik umieszczony wzdtuz prawej, bocznej $ciany o wym. 235 x 70 x wys.50-70mm, a

nad nim wylewka, zakoficzona odkrecana oliwka?

Odpowiedz nr 6
Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na proponowane zmiany. Wszelkie pierwotne zapisy

SIWZ dotyczace wyzej wspomnianych kwestii pozostaja niezmienione.
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Pytanie nr 7 (KOETTERMANN Sp. z 0. 0.)

Dotyczy czesci nr 3 — Drygestorium — Czy zamawiajacy dopusci jako réwnowazne, dla
wymaganych dokumentéw: ,,Dygestorium musi posiada¢ zaswiadczenie, wystawione przez
uprawniony podmiot zewnetrzny, z przeprowadzonego badania z przeplywu powietrza wedlug
normy DIN 12924 czes¢ 1 lub réwnowaznej” zaswiadczenie wystawione przez podmiot
wewnetrzny? Dodatkowo czy zamawiajacy wymaga przedstawienia certyfikatu potwierdzajacego
zgodnosé dygestorium z nora PN EN 14175 cz.3; (obecnie obowigzujaca norma na terenie UE,
ktéra zastapila niemiecka norme DIN 12924), wystawionego przez niezalezng jednostke
certyfikujaca?

Odpowiedz nr 7

Zamawiajacy wyjasnia, ze uzna norme¢ PN EN 14175 cz. 3 za réwnowazng z norma DIN 12924

cze$¢ 1, jesli wspomniana norma PN EN 14175 okresla warunki nie gorsze niz warunki normy

DIN 12924 czesc 1.

Pytanie nr 8 (KOETTERMANN Sp. z o. 0.)

Dotyczy czeéci nr 3 — Dygestorium — Czy zamawiajacy stosujac zapis: “Usfuga obejmuje zakup
1 montaz 2 SIOLIOW, W 2 wyciggéw wraz z podfagczeniem obu dygestoriow
mediéw _(woda, prad), do kanalizacji i obu kréécow wylotowych do jednego krdcca
wentylacyinego (w suficie). M. alna odleglos¢ do mediow i krééca wentylacyjnego —
Sm.”

ma na mysl, w przypadku ,,2 wyciggdw” dostarczenie i zamontowanie réwniez dwoch

wentylatoréw? Jesli tak to prosze o sprecyzowanie jakich.

Odpowiedz nr 8
Zamawiajacy informuje, iz system wentylacyjny dygestorium musi by¢ podiaczony do wentylatora
zewnetrznego juz zamontowanego na dachu. W zwigzku z powyzszym nie wymaga si¢ poza

montazem 2 wyciagéw montowania réwniez 2 wentylatorow.

Prosimy o uwzglednienie naniesionych przez Zamawiajacego zmian w sporzadzanych
przez Paristwa ofertach. Zmiany te sa wiazace dla wszystkich stron postgpowania.

Jednoczesnie informujemy, iz na stronie internetowej Zamawiajacego dostepny jest
zmodyfikowany wzér umowy (zalaczniki nr 1 do SIWZ) zawierajacy zmiany wprowadzone przez
Zamawiajacego.

Zamawiajacy informuje takze, iz termin na skladanie ofert oraz pozostale terminy

i postanowienia SIWZ, pozostaja bez zmian.
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Osoba upowazniona do kontaktu z Wykonawcami - Pan Marek Kowalski - tel.: 91 44 26
313, lub Pan Jarostaw Skobel - tel.: 91 44 26 318.

Z powazaniem

Dyrektor

ds. Ir:gzg:xu
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